Ejercicio 2 (25 puntos)

Consideremos la funcién f(z) =

613
z=+1"
a) Calcular los residuos en cada una de sus singularidades.

b) Caleular I = [ %) gy

—o0 zx<4+1

Lema 2 Lema de Jordan.
St f(z) es una funcion compleja continua para todo z tal que |z| > Ry, que cumple lim, . f(z) =
0 entonces:

lim e*? f(2)dz = 0
dim [ e

donde s > 0 es constante y I'r es un arco contenido en la semicircunferencia: z = Re',t € [0, 7].
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Ejercicio 1
Sea f(z) = ﬁ,

1. Clasificar las singularidades de f: tipo de singularidad y en caso de ser polos el orden.

2. Calcular [, f(z) dz donde 7 es la curva de la figura, con R > 2.

y Im(z)

3. Calcular 7, 1 dx.
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